



包公斩价

五一购家电 只来百大电器



4月30日-5月3日

4·30 超级夜宴



百大电器
BaiDa Electric

香港特别行政区政府来肥举办投资推广研讨会

我省已有 83 家企业赴港投资

星报讯(李静 记者 祝亮) 4月22日,香港特别行政区政府投资推广署在合肥市举办投资推广研讨会,“吆喝”安徽企业赴港投资,拓展海外市场。

合肥拥有区位优势

香港特别行政区政府投资推广署助理署长何兆康在开场白中说:“我从香港飞到合肥大约用了两个小时,从北京、上海等地前来参会的嘉宾差不多也是用了这么长时间,这证明合肥确实拥有承接东南西北的优越地理区位优势。”

他表示,凭着良好的地理和经济条件,近年来合肥市发展迅速。香港与合肥经贸关系密切,香港是合肥市一个主要的外资来源地。随着国家积极推动企业“走出去”的进程,安徽企业实现国际化发展已经成为大势所趋。香港具有多方面优势,是内地企业“走出去”的最佳平台。

两地产业可以互补

2013年,香港对外投资总额是915亿美元,其中对大陆投资783亿美元,占85.6%,占当年大陆利用外资总量的66%。

另据商务部和国家统计局发布的数据,到2013年末,中国对一百多个国家和地区投资累计总额6600多亿美元,其中对香港投资3064亿美元,占全部对外投资的58%。

中央政府驻港联络办经济部贸易处处长杨益认为,皖港两地拥有良好的资源互补性:“香港的金融、财会、法律等服务业资源非常丰富,安徽拥有丰富的矿产和旅游资源,合作可以给双方带来更好的发展。”

83家企业赴港投资

安徽省商务厅外经处处长戴传裕说,

在安徽改革开放历程中,和香港各界广泛的合作曾经发挥了重要的作用。香港作为国际金融中心的独特优势,已经越来越为安徽企业重视。截至2015年3月底,安徽共批准设立83家赴港投资企业,协议投资9亿美元。但是横向比较,安徽企业利用香港优势开拓国际市场的意识和进展仍远远落后于全国平均水平,安徽企业在港投资项目数量仅占对外投资项目总数的1/5,协议投资12%。在中国经济“新常态”下,“善用香港优势”已成为很多安徽企业在部署国际化经营大计时积极思考的课题之一。



4月22日,在高速公路上巢湖往马鞍山西枢纽处,一位轿车女司机在超大货车时险些发生事故,心存怨气的她一脚油门追了上去,硬是将大货车两次逼停,致使高速公路交通堵塞。马鞍山高速二大队民警接到指令后及时赶到现场,对涉事双方提出批评教育,对轿车驾驶员司某给予罚款200元、记6分的处罚。

董翔 记者 张发平

“淮北一学校围墙倒塌砸死5名学生”追踪 教育局两负责人涉嫌渎职被捕



星报讯(记者 曾梅 志强) 备受关注的“淮北一学校围墙倒塌砸死5名学生”一事有了新进展。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,淮北市相山区教育局副局长闫某、该局民办教育办公室负责人王某因涉嫌玩忽职守犯罪,被淮北市检察院批准逮捕。

2014年12月8日,淮北市相山区

同仁中学部分学生在观看篮球比赛过程中,球场西边的围墙突然倒塌,致使5名学生当场死亡、4人受伤。事故发生后,淮北市检察院反渎部门经过研判,认为事故背后可能存在有关人员涉嫌渎职犯罪行为,遂组织力量展开调查。

今年3月13日,淮北市检察院将此线索交给相山区检察院办理。相山区

检察院经初查发现,相山区教育局副局长闫某、该局民办教育办公室负责人王某在对同仁学校履行监管职责的过程中涉嫌玩忽职守犯罪,遂于3月31日对闫某、王某予以立案侦查,并于同日决定对二人采取刑事拘留强制措施。4月15日,淮北市检察院决定将两人逮捕。目前,案件正在进一步侦查中。

小三拿到赔偿后“不放手”遭原配暴打

星报讯(袁佳 记者 张发平) 4月22日13时30分左右,有马鞍山市民报警称,在解放路太阳城发生一起闹剧,疑似原配打小三。

沙塘所民警到达现场后发现,两名女子蓬头散发,扭打在一起。现场聚集大量市民,造成该路段部分交通拥堵。民警见此情形,强行将两名女子分开并带回派出所。

经查:其中一女子李某,马鞍山市人,25岁,本来有一个幸福的三口之家,

但今年3月份的一条短信让这个本来平静的家庭起了风波。

短信是30岁的女子王某发的,称自己和李某的丈夫长期存在不正当男女关系,并炫耀似地发来了一张与李某丈夫的亲密照片。

随后,李某尾随其丈夫来到一家宾馆,看见其丈夫和王某住在一个房间内。李某十分恼火,但考虑到夫妻关系,没有和丈夫离婚,而是劝王某离开其丈夫。王某不同意,提出要给她8000

元青春损失费。

李某忍气吞声,把钱给了王某,但她拿了钱之后却并没有离开李某的丈夫,两人还是纠缠在一起。昨日,李某在解放路偶遇王某,想到自己所受的委屈,实在气不过,将王某拉到大街上进行殴打。

民警了解事情经过后展开调解,最终,王某承诺离开李某的丈夫,不追究李某对其进行殴打的责任。李某承诺不再找王某的麻烦。

事故赔偿从校账中报销

枞阳一农机学校校长获刑16年

星报讯(洪燕 星级记者 刘海泉) 4月22日,市场星报、安徽财经网记者从枞阳县人民法院获悉,该县某农机学校校长张某因犯贪污罪、滥用职权罪,被判处有期徒刑16年。

张某是枞阳县某农机学校校长,2005年1月在驾车回老家办私事途中发生与周某驾驶的摩托车相碰撞的交通事故,后经交警部门调解,张某赔偿周某11万元。但是张某却不愿自掏腰包,而是利用职务之便,出具虚假的报告单,将本应由其个人担责的11万元在校账中报销。

2009年,张某又利用学校承办“阳光工程”培训项目和农民工职业技能培训项目,违规套取国家培训补助资金586456元,用于学校单位支出。

肥西县携手皖能集团

打造旅游养老生态园

星报讯(吴江晨) 4月20日,肥西县委书记汤传信等县领导和皖能集团负责人参加皖能莲花圩旅游养老生态园签约仪式,肥西县委常委、常务副县长盛开和安徽省能源集团有限公司董事长张飞在项目协议上签字。

据肥西县招商局相关负责人介绍,即将投入建设的皖能莲花圩旅游养老生态园是一个集旅游、养老、观光农业、度假为一体的综合服务型项目,总投资10亿元,占地1000亩,项目建成后预计可实现年产值亿元以上,经济辐射效果将覆盖合肥市及周边地区。

九华山申报世界地质公园

再获340万元资金支持

星报讯(王安民 记者 何良海) 市场星报、安徽财经网记者昨日从九华山风景区管委会获悉,省财政厅、国土资源厅补助340万元资金支持九华山风景区申报世界地质公园工作。

据介绍,该资金用于九华山国家地质公园对青阳岩体和九华山岩体进行系统地质学研究,明确岩体的岩浆来源、岩石类型、岩体侵入时间段及侵入深度、成因机制、形成背景与过程,将九华山与国内著名花岗岩地貌进行对比研究,以挖掘其世界级地质地貌科学价值。同时开展地质遗迹保护、地质导游解说词的编写及开展九华山科普活动内容。